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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

στην 4η -έκτακτη- Συνεδρίαση της Επιτροπής Εφαρμογής και Παρακολούθησης  
του Σχεδίου Δράσης της νήσου Χρυσή Δ. Ιεράπετρας Ν. Λασιθίου(Ε.Ε.Πα.Σ.Δ.Χ.). 

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στις εργασίες της 4ης -έκτακτης- Συνεδρίασης της Επιτροπής 
Εφαρμογής και Παρακολούθησης του Σχεδίου Δράσης της νήσου Χρυσή Δ. Ιεράπετρας Ν. Λασιθίου 
[Ε.Ε.Πα.Σ.Δ.Χ.] η οποία θα πραγματοποιηθεί μέσω τηλεδιάσκεψης : 

την Παρασκευή 11 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 13.00 π.μ. 
 

Η Ημερήσια Διάταξη επισυνάπτεται και φέρει ως μοναδικό θέμα συζήτησης:  «Εξέταση της με 
αρ.πρωτ. 3/2-2-2022 επιστολής του Δημάρχου Ιεράπετρας και αξιολόγηση της 1/2022 [Απόσπασμα 
από το 3/2022 πρακτικό συνεδρίασης] Απόφασης του ΔΣ Ιεράπετρας σε σχέση με την από 12-01-
2022 απόφαση της Επιτροπής». 

Στη συνεδρίαση δύναται να συμμετέχουν αυστηρά και μόνο τα Τακτικά μέλη της Επιτροπής, και 
σύμφωνα με τον  Πίνακα Αποδεκτών της παρούσας.  

Επιπλέον, παρακαλούνται οι συμμετέχοντες, να βρίσκονται σε Η/Υ  ο οποίος διαθέτει webcam, την 
οποία θα πρέπει να έχουν ανοικτή καθ’ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης. 

Τα Τακτικά μέλη σε περίπτωση κωλύματος παρακαλούνται να ειδοποιήσουν εγκαίρως (με ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο) τόσο τα αναπληρωματικά μέλη για την αντικατάστασή τους όσο και την Γραμματεία της 
Επιτροπής.  Υποχρέωση έγκαιρης ειδοποίησης της Γραμματείας (τουλάχιστον μία ημέρα πριν) περί 
τυχόν κωλύματος έχουν και τα αναπληρωματικά μέλη. 

Θεωρώντας ότι η συμμετοχή σας στη συνεδρίαση συμβάλλει στην αποστολή της Επιτροπής Εφαρμογής 
και Παρακολούθησης του Σχεδίου Δράσης για τη νήσο Χρυσή, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

Με εκτίμηση, 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΙΘ. 68814/1025/2021 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑΣ ΑΔΚ 

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ  
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ ΝΗΣΟΥ ΧΡΥΣΗ 

 
 
 
 

       Καλούστ Παραγκαμιάν 
   Δ/ντής  Ινστιτούτου Σπηλαιολογικών Ερευνών Ελλάδας 

 

Ηράκλειο,  7 Φεβρουαρίου 2022 
Αρ. πρωτ.: οικ. 48 

Προς: 
          Ως ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 
           (ηλεκτρονική αποστολή) 
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Συνημμένα 
 Σχέδιο Ημερήσιας Διάταξης της 4ης Συνεδρίασης της Ε.Ε.Πα.Σ.Δ.Χ. 
 Επιστολή με αρ.πρωτ. 3/2-2-2022 του Δημάρχου Ιεράπετρας και υπ’ αρ.  1/2022 Απόφαση του ΔΣ 

Ιεράπετρας [απόσπασμα από το υπ΄αρ. 3/2022 πρακτικό συνεδρίασης].  
 
 

 
 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 
Α. Τακτικά Μέλη της Επιτροπής Εφαρμογής και Παρακολούθησης του Σχεδίου Δράσης της νήσου 
Χρυσή 
 Συντονίστρια της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, κα Κοζυράκη Μαρία 
 Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου, κ. Γουλιδάκης Ιωάννης 
 Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών,  Έργων και Μελετών Δήμου Ιεράπετρας, κ. Ασπραδάκης 

Γεώργιος 
 Εκπρόσωπος της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας Ιεράπετρας «ΚΟΚΚΙΝΕΛΛΑ», κ. Δασκαλάκης 

Παύλος 
 Πρόεδρος του Σωματείου Καταστηματαρχών Καφέ Εστίασης Ιεράπετρας, κ. Μιχελαράκης 

Εμμανουήλ 
 Υπεύθυνος Εργαστηρίου Οικολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος Μουσείου Φυσικής Ιστορίας 

Κρήτης Πανεπιστημίου Κρήτης, κ. Προμπονάς Μιχάλης 
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Δ/νση Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος και Βιοποικιλότητας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας (ΥΠΕΝ) 
 


